
Ми вітаємо вас із народженням немовляти! За допомогою 
“Моїх перших книжок” ми б хотіли супроводжувати вас із 
дитиною в подорожі до країни мови та мовлення.

Малеча радітиме, коли від самого народження ви 
будете спілкуватися з нею, розповідати різні історії та 
читати книжки. Саме тому кожна дитина, народжена у 
Швейцарії, отримує в подарунок збірку “Мої перші книжки”. 
Скористайтеся цією пропозицією та приготуйтеся до 
сумісної подорожі. Бажаємо вам захоплюючих пригод!

Спільні відкриття краси мови та книги.
Взаємодія, при розгляданні малюнків із книжки, створює 
позитивний вплив на відношення між батьками та малечею. 
Читаючи дитині, ви не лише даруєте свій час, близькість 
та розуміння, в такий спосіб демонструєте свою любов. 
Дітям подобаються такі моменти! Читання книги пробуджує 
творчу уяву та збагачує фантазію. Не секрет, що дитина в 
ігровій,   доступній формі, найкраще  сприймає інформацію, 
засвоює мову та пізнає дивосвіт мовлення. Діти, яким від 
самого народження регулярно читають книжки, як правило, 
володіють більшим словесним запасом, їм набагато легше 
опановувати читання.

Зростати між книгами.
Наведені рекомендації можуть дати розуміння - в якому віці 
та чим цікавиться ваша дитина, розвиток яких здібностей 
при цьому відбувається. Це узагальненні данні, адже кожна 
дитина індивідуальна.

6 місяців.
Ваше чадо може схопити руками книгу й “спробувати її на 
смак”, кусаючи її. 

Малеча хоче з’ясувати і бажає знати: чи їстивна ця річ, чи 
смачна ця книга чи ні, чи подобається її форма та міцність, 
які звуки видає книга, або пахне чимось особливим.

Ваша дитинка вже взмозі розрізняти яскраві кольори.

12 місяців.
Поступово дитина вже набагато уважніше вивчає в своїх 
руках цю річ. Тепер малюк вже знає, що таке книга, радіє 
дорослому, котрий разом із ним цю книгу роздивляється 
та її ж читає. Ваша дитина може розрізняти, розпізнавати 
малюнки. Можливо плескає в долоні, коли знову впізнає 
знайому картинку, починає розуміти, чи знаходиться 
картинка у вірному, або перевернутому стані.

18 місяців.
Книга стала чудовим знайомим предметом для дитини. 
Вона її носить із собою, намагається перегортати сторінки, 
вказуючи пальцем на окремі картинки.

Навіть здогадується як ці картинки повинні сприйматися, 
хоча тримає книгу не завжди у правильному положенні. Це 
дитина натякає, щоб ви їй почитали. Саме тому малюк дає 
зрозуміти це через певні, свої особливі дії. 

24 місяці.
Ваша дитина перегортає сторінку за сторінкою. Вимова слів 
пов’язана з розвитком пізнавальної та емоційної сфер, через 
сприйняття ілюстраціїй у книзі. Дитина закінчує речення, 
яке ви розпочали й повторює короткі уривки почутих 
історій, все довше зосереджуючи на цьому увагу. Вона 
“читає” книги своїм лялькам, м’ягким іграшкам або котику, 
та вигадує свої власні історії.

36 місяців.
Ваша дитина вже впевнено й самостійно користується 
книгою. Під час читання для неї книги, вона настільки 
уважна, що помічає найменші відхилення від знайомого 
сюжету. Навіть намагається самостійно “читати” собі, 
підшукуючи сторінки, які найбільше зацікавили.

Пізніше.
Малюк проявляє вже дуже хорошу спостережливість. 
Під час даного процесу він здатен мислити образами, 
усвідомлювати, аналізувати та уявляти різні абстрактні 
речі. Навіть може згадати, про що ви йому розповідали чи 
прочитали. Вже з’являється бажання обговорити, своїми 
словами переказати щойно почуте. Ставить собі й вам 
запитання, обмінюючись враженнями та залучаючи до 
діалогу.

Книги у вашому сімейному дозвіллі.
Виділіть для себе достатньо часу, щоб разом із дитиною 
подивитися нову книгу. 

Дайте можливісь спокійно розглядати малюнки та віддайте 
перевагу її інтересу. Нехай дитина сама перегортає сторінки 
книги, осмислює  та візуалізує інформацію, задає запитання 
й обмінюється з вами думками.

Ласкаво просимо до бібліотеки.
У бібліотеці ви зі своєю дитиною відшукаєте книги, котрі в 
очікуванні на те, щоб ними зацікавилися, відкрили їх для 
себе. У багатьох бібліотеках проводяться різноманітні 
заходи для малечі, де всі разом співають, дикламують 
напам’ять вірші, читають історії. Батьки, ви теж зможете 
приєднатися та віддатися натхненню прийняти в цьому 
участь.

Хто стоїть за “Моїми першими книжками”? 
Мої перші книжки - спільний проект Бібліомедії та 
Швейцарського Інституту дитячої та юнацької медії SIKJM, 
що проводиться по всій Швейцарії.

www.bibliomedia.ch 
www.sikjm.ch, www.isjm.ch, www.ismr.ch

Наступна інформація : www.buchstart.ch,  
www.nepourlire.ch, www.natiperleggere.ch 
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Шановні батьки,


